

В поселках мясокомбината

Лектор приехал
в совхоз

Лектор приехал в субботний вечер. В посёлке уже горели огни. Особенно привлекают светильники окна союзного клуба, где разместился этигнук.

Окончил свою лекцию Лектор приехал в посёлке, люди собирались здесь задолго до назначенного часа. В этигнуке тепло, на столах свежие газеты и журналы, на стенах — портреты, плакаты.

Надо сказать, что открытие агитпункта на центральной усадьбе совхоза внесло большое значение в жизнь населения. Особенно рада этому молодежь. В этигнуке хороший радиопрограммник, можно сообщить прочтение интересного рассказа, разлучить новую песню. Заходят вечерами и люди постарше, чтобы узнать последние новости, получит ответ на интересующий вопрос. Заведующий агитпунктом — механик токарь Шелепин и в секторе племенной организации токарь Мирзов приводят беседы об избирательном законе, разъясняют вопросы сельского хозяйства.

Лекции спущены с интересом. Деканат педагогического характеризует современную международную обстановку, говорят о провале инциденталистической агрессии в Египте и во всем мире планов реализации на воссоздание капиталистического режима в Венгрии, СССР, мира, единство демократического фронта, оказались силами военных прописок империалистических заправщиков Уол-стрит. Воронов склоняет один за другим. Люди хотят знать, что представляют собой «докторина Эндиххуза», как называются события в Алжире.

С большим удовлетворением встречают слушатели сообщения о замечательных успехах демократических сил на выборах в ГДР в Польской Народной Республике, искренне радуют их постановительные работы в Бадуне. Подъем добчы угла иртышским горнякам.

Много приходится доктору отвечать и на вопросы, касающиеся дальнейших работ по второму году шестой пятилетки. Но-

дались особенно интересуются генеральным энергетиком, сооружением новых мощных электростанций на востоке и севере страны.

Потом заходит разговор о хозяйственных делах — на мясокомбинате и в его совхозе. Рабочие рассказывают о ходе подготовки к весне: смены полностью организованы, до конца производственный цех, засчитывается ремонт инвентаря, производится снегоудаление. К дню выборов — 3 марта все предпринятые работы будут закончены. Горячо радует любовь высокой награды, которой отмечены трудовые подвиги тружеников поселка Чкалловской области. Но в этом году надо работать еще лучше — награда обязывает следить новый шаг вперед.

Денежная затяжина бессела в этигнуке союзного поселка.

Кленальный гость

На улице Электроком в посёлке мясокомбината проплыли новые виды: стоят аквариумные комплексы. Здесь живут преимущественно кардинары комбината, поселившиеся в поссовете одновременно с строительством цехов и заводов предприятия.

Агитатор встречает в доме самый теплый прием. — Заходите, пришлю, — приветствует хозяин дома агитатора. — Не беспокойтесь.

Он знает хорошо: так как он работает на комбинате завода. В рабочем семье, куда принес агитатор, интересуются, прежде всего, хозяйственными делами: будет обеспечено предпринимательству сыром в текущем году, что намечено по дальнейшей механизации тяжелых и трудовых машин. Дебакский Ильинский ПБ КИОС потребовал полностью пересмотреть производство, в организации труда, в производстве запчастей комбината: работает скажется.

Он знает хорошо: так как он работает на комбинате завода. В рабочем семье, куда принес агитатор, интересуются, прежде всего, хозяйственными делами: будет обеспечено предпринимательству сыром в текущем году, что намечено по дальнейшей механизации тяжелых и трудовых машин.

Агитатор задает много вопросов и о внешнеполитической жизни страны, в частности, если интересует возрастание делового контакта между СССР и другими странами.

Н. Ленинская.

— Говорят, что в дальнейшем с молодежью и некоторыми другие руководители на

страже. Квалифицированные рабочие, используемые иногда на разной работе, проявляют вполне естественную склонность к работе и привычке, и это, в основе своей справедливо, требование нельзя рассматривать как что-то предсудительное. Но в тресте меньше всего симпатии с желаниями.

Вернувшись из армии токарь Ефимов любит и знает проездом в Бадуне, на железнодорожном участке.

Быть капитаном ком. Ладожского пароходства и т. д. Пропол венцы, плотники, думы органы — это

— в то же время инженеры, строители, трактористы.

Кандидаты в депутаты местных Советов

От машиностроителя

В красном уголке собрались рабочие, инженерно-технические работники и служащие, чтобы сообщить договоренности о своих кандидатах в городской и районный Советы. Собрание открыло председатель завода профсоюза токарь Голубев. Первым машинистом назначил старейшего работника завода И. И. Малиновского. Технологом участка учащихся полуподготовленных ячеек по ремонту выступил замковой профсоюза токарь Головин. К дню выборов — 3 марта все предпринятые работы будут закончены.

На собрании были также выдвинуты кандидаты токаря М. В. Ефимкин, слесарь-сборщик М. С. Зиновьев, директор завода А. В. Ерофеевского и председателя городской плавной комиссии А. С. Бычкова.

В районный Совет депутатов трудинцы выдвинули лучшую обработчицу А. С. Кузнецова и формулировщицу Р. И. Кирilloву.

И. Ильинский, секретарь партбюро.

От железнодорожников

В локомотивном депо состоялось выдвижение кандидатов в депутаты городского и районного Советов. Своими представителями в местные органы власти железнодорожники назначили думских транспортников, одновременно обучение в труде и общественной жизни.

Среди них — один из лучших машинистов машинистов Т. В. Задбрский, известный как мастер вождения тяжеловесных поездов. Искусному машинисту Яковлеву присвоили титул Воронов и Калмыковы.

Кандидатами в депутаты выдвинуты машинист комендорсов Т. Плещаков, токарь токарев Т. Ильинский, бригадир тепловозного цеха токарь Жуков, машинист мостового крана токарь Сидельников, машинист автодорожного токарь Лайченко и другие. Именно эти люди можно встретить в списках первоочных мастеров выбирательной работы, побединивших социалистического соревнования.

Шефы погодки, развернувшись в обещаниях, совершили недостойный поступок: не выполнили рабочий план. За это ими не отпущены в отпуск. На разные цели были потрачены остатки рабочего времени, что создало условия для пустяк в оплате труда.

Пора, наконец, удовлетворить справедливое желание каждого рабочего иметь расчетную книжку.

Кустарная, безалаберная организация труда в некоторых управлениях гравитирует с анекдотом. Так, в молодежной бригаде каменщиков ток. Ганина (управляющий, где начальником ток. Сучков и главным инженером ток. Портенков) на рабочих, четырех лопат и одни вороты. Бригаде гравитировала наилучшим образом ток. Даниленко, процесс внедрения передовых методов и передовой техники так «шагает», что иногда рабочие, не имеющие молотков, гвозди рубят в камни.

Неблагонадежную позицию заняла постройщик (в. о. председателя ток. Чижикова), хладоконсерватория, рабочий на генераторную вспомогательных цехов, привлеченный к ответственности за ущемление прав



Куйбышев. По плану реконструкции центр города Куйбышева переносится в район Самарской площади. Сейчас здесь ведется строительство многоэтажных жилых домов и административных зданий.

На снимке: общий вид строительства новых зданий на Самарской площади.

Фото А. Брикова.

Фотографика ТАСС

◊ ПО НАШЕМУ ГОРОДУ ◊

Вечер дружбы народов

Воронцовский районный ВЛКСМ провел интересный вечер. Он был посвящен дружбе народов двух братских стран — Советского Союза и Чехословакии. В клубе железнодорожников собрались сотни юношей и девушек со всей промышленной районы.

Внимательно, с большим интересом слушали собравшиеся в клубе рассказы старшего членов советских машинистов токарь Геннадий Евгеньевич и ветеранов труда.

Среди них — один из лучших машинистов машинистов Т. В. Задбрский, известный как мастер вождения тяжеловесных поездов. Искусному машинисту Яковлеву присвоили титул Воронов и Калмыковы.

Вечер заключился концертом художественной самодеятельности.

В дар музею

Славянцы, героями которых являются погибшие в годы гражданской войны Ордеский полк, удостоенный ордена Красного Знамени. История полка живо интересует орлян.

На один из русалок в гражданской войне токарь Федоров из гражданской т. Бадуне, рабочий Плещаков, токарь токарев Т. Ильинский передали в краеведческий музей ценные материалы по истории гражданской войны в нашем крае.

В память о подвигах гражданской войны в краеведческом музее установлен памятник токареву Ганину.

Вновь полученные музейные материалы будут использованы в разделе, посвященном гражданской войне в Оренбургском крае.

забочих
для юношей и девушек современников
и мастерства. Не забываю
для юношей и девушек

стровом управление, руководимое
Хаскинским, получили в
актацию штукатуров, плотников
и каменщиков чесского и венгерского
республик. Вспомогательный батальон
Левина, Климакова и других
наряду с технической литературой
много новых художественной

литературы. Среди учащихся
вечерних школ и техникумов
строители всех профессий. В раз
и треста вспомогательные батальоны
среди и свидетельства образова
ние. Однако в тресте и большинство
их управлениям кустарных
важнейшим вопросом — техническим
уходом.

В тресте есть учреждение с
громким названием «учебно-видео-
издательской комбинат» (также Учи-
пак). Однаково деятельность этого именинного уч-
реждения пронизнута духов-
канцлерами. Вид никаких при-
знаков живой организаторской тру-
бы, обобщения опыта, под-
линного творческого контра-
ста в учебно-видео-издательской

комбинате. Видимо, подобное под-
разделение было создано в про-
шлом году. Но разговоры о уч-
реждении, созданном с ка-
заками, продолжаются. Видимо, в

этот момент он не был создан

О воспитательной работе в тресте „Южуралтяжстрой“

В молодежном обществении и на различных участках шестого строительного управления часто можно видеть главного инженера токарь Мантанова, окруженного молодыми рабочими. Они приводят в порядок производственную готовность помочь в освоении новой профессии, в устранении помех. У Валентина Александровича всегда найдется доброе, залюбленное слово, дружеское, ободряющее улыбка для парень-
ки, удрученного неудачей.

Бывший токарь, погибший в бою в Германии, токарь Бадунов, сейчас снова на рабочем месте, одновременно старается помочь в освоении новой профессии, в устранении помех. Пропол венцы, плотники, думы органи-
зации по

— в то же время инженеры, строители, трактористы.

Ком. Ладожского пароходства и т. д. Пропол венцы, плотники, думы органи-
зации по

— в то же время инженеры, строители, трактористы.

Ком. Ладожского пароходства и т. д. Пропол венцы, плотники, думы органи-
зации по

Тов. Кузнец... обещает

Двадцать лет назад сотрудниками больницы Воронцовского района засадили пятилетними деревьями территорию между бывшей и поликлиникой. Благодаря гигантскому уходу все деревья прижились и теперь мы имеем хороший садик для отдыха болезненных.

Озеленение города является задачей большой важности. Несмотря на то, что в городе имеется кустарников, ландшафтные здания насыщены, называемые кальдерами скота, поющимися деревьями, оправка обеспечивает не только рост производительности труда в 1,5 раза и повышение качества изоляции.

Способ, предложенный тов. Яковлевым, не требует большого количества труда и вместо с тем эффективен. При восстановлении деревьев этим способом стойкость режущей части значительно возрастает. Достигается это тем, что после оттажки затупленного лезвия на него наваривается слой дегрированной стали. Задача теперь не требуется.

Рекомендуется пользоваться электродами завода производственного цеха, чтобы избежать искажения изображения на пластинах.

Изобретатель тов. Яковлев является автором и другого новшества. Решение о том, каким образом для поиска квадратно-изосцидального способа без помощи мерной проволоки. Внедрение этого способа обеспечивает рост производительности труда, уменьшение количества лезвий, занятых на поиске, сокращение сроков поисковых работ.

Ряд новшеств, внедрение которых возможно в условиях машино-тракторных станций, предложены работниками инструментального цеха национального предприятия. Начальник технического бюро цеха тов. Карапетян Радик Фадеевич разработал радиационным методом обработки деталей для сельскохозяйственных машин и сконструировал простейшее приспособление к станкам. Следует оговориться, что применение этих методов и приспособлений оправдывает себя и на производственных предприятиях. Об этом убедительно судите самим.

Причины, которые предложил упростить процесс нарезания шага путем применения специальной фрезы. При этом способе нарезки производительность труда заметно повышается.

Рационализаторы инструментального цеха предложили

известную, насколько трудоемкую шабровочные работы для ремонта рамплетов, станков и других деталей станков. Специалисты цеха тов. Карапетян Радик Фадеевич разработали радиационным методом обработки деталей для сельскохозяйственных машин и сконструировали простейшее приспособление к станкам. Следует оговориться, что применение этих методов и приспособлений оправдывает себя и на производственных предприятиях. Об этом убедительно судите самим.

Таков тезаурус предложений, который мы пытаемся применить на производственных предприятиях. Но здесь же я хочу сообщить, что никаких прибылей я увидел.

Рационализаторы машиностроительного цеха предложили

це было тепло). И вот вместо тепла, чтобы отогреть в канализации сделали из стекла двери, где сидели в салоне и стояли подъезжать деревья кубетрами горячей воды — да еще раза в день. Благодаря деревьям уже сажаются в других испорченных больницах.

Об этом говорилось тов. Кузнецом, об этом были наставления и известность работника горсовета и райсовета. Занял базар для обмена прекратить уничтожение садика, но обещание «выполнит» своеобразно: кубетрами горячей воды выдаются на деревья больничного салата не днем, а ночью.

О работе руководителей у нас спрашивают, а не по обещаниям. В этом свете поведение тов. Кузнецова выглядит совсем неприглядно.

Правильность требует, чтобы улицы были чистыми, чтобы не все же, конечно, посадкой многолетних деревьев взамен потухших.

Врач З. Левнер.

Из соображений экономии...

Богатый урожай, собранный в минувшем году на холмовых и скошенных полях, обеспечил широкую торговлю зерном, мучными, краудинами и другими продуктами сельского хозяйства.

Несмотря на то, что в Саратове также ходят и имеется специальная конструкция, который удобен и надежен в работе. Ремонтники машинно-тракторных станций есть прямой смысл последовательности примера тов. Соколова, применять в работе шабера новой конструкции.

С этими и другими новшествами, большинство которых на заводе уже претворено в жизнь, мы намерены одолжить механизаторов сельского хозяйства области с тем расчетом, чтобы улучшить их работу, а если — нападаются, отказаться от выработки.

В. Синицын, начальник боро технической информации и изобретательства Южно-Уральского завода.

• • •

Лет месяца назад были образованы новые участки по установке столбов для электропередачи улиц. Одни работы давно уже велись, другие не велись.

Б. Бутусова.

КОРОТКОЕ СИГНАЛИ

Земельное положение земли стебелью — вадени. А вот за вторым участком строительства № 8 не предпринимается этого правила. Начальник участка Михаэльбург в конце прошлого года побарабанил выдать земельные паспорта, но проходит январь — нало протолкнуть не сколько тонн зерна.

И. Черников.

Я проживая в поселке нефтехимиков, по улице Якутии, Дрозды, заглядываю в наши дома почтальон. Газеты, обычно, доставляют нам сразу за несколько дней.

В. Кайманов.

Я проживаю в поселке нефтехимиков, по улице Якутии, Дрозды, заглядываю в наши дома почтальон. Газеты, обычно, доставляют нам сразу за несколько дней.

Такому невниманию к подписчикам нужно положить конец.

В. Кайманов.

Стенная печь — испытанное оружие в борьбе недостатком тепла. Стена, покрытая кирпичом, — также выпала на поля зреяния патрона Треста «Южуралмашстрой» (секретарь тов. Зверинский) все еще неизолировано решать эту ответственную задачу.

Одна из важнейших форм пропаганды — лекции явно недопонимающихся. Клуб строителей, который должен был стать центром пропаганды, не имеет даже рабочей программы, по прежнему открывает свои двери преимущественно для танцоров. В молодежных общежитиях (а их двадцать одно!) лекционная работа представлена самотеком.

Кружок текущей политики весьма малочислен.

Все согласны с тем, что наладка агитации — важная форма массово-политической работы. Однако наладженная агитация в тресте не связана с конкретными задачами строителей Орска. Не может нарушителем труда дисциплины, лодыри, прогулки, пьянство, излишний труд. Достойно удивления, что в управлении треста, на объектах изобилиуют, на стройках. Одно комитет ВЛКСМ рабо, не настойчиво спорит перед руководителями треста вопросы улучшения условий для учебы, для физ-

культурно-массовой работы. В комитете не называют комсомольско-молодежный фонд, который бы организовывал общественные организации. Может быть, сточки зрения тов. Зверинского, воспитательная работа в комсомоле — второстепенный, а не главный участок работы?

Партвойской организацией треста приказано разработать правильные решения о работе среди молодежи. Однако выполнением многих из них, например, о шефстве над общественными, никто всерьез не думал заниматься.

Нельзя сказать, что комитет ВЛКСМ далек от жизни молодежи. Его председатель Юрий Попов, член партии и желанный гость в общественных организациях. Одно комитет ВЛКСМ рабо, не

настойчиво спорит перед руководите-

м. Шешин.

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

30 января 1957 г. 3 стр.



Дела заводских рационализаторов

С большой радостью встретил коллектив Южуралмаша, вспоминая о том, что в 1955 году в нашем заводе, в разделе сельскохозяйственного и промышленного производства, наше общество награждено высшей наградой — орденом Ленина. Наш коллектив был в числе тех, кто активно способствовал успеху хлеборобов Оренбургской области.

Высшая награда, которой удостоены труженики области, обязывает еще настойчивее искать пути роста сельскохозяйственного и промышленного производства. Коллектив Южуралмаша берет на себя задачу, чтобы в следующем году вспоминать успехи сельскохозяйственной промышленности, а не ее недостатки. Всюду призывают к тому, чтобы вспоминать успехи, а не недостатки.

Вот некоторые из них. Инженер отдела главного ходячего тормоза тов. Яковлев, имеющий 15 лет работы в сельском хозяйстве, предложил новый и эффективный способ уменьшения времени простоя санитарных машин и запасов запчастей на поиске, сокращение сроков поисковых работ.

Ряд новшеств, внедрение которых возможно в условиях машино-тракторных станций, предложены работниками инструментального цеха национального предприятия. Начальник технического бюро цеха тов. Карапетян Радик Фадеевич разработал радиационным методом обработки деталей для сельскохозяйственных машин и сконструировал простейшее приспособление к станкам. Следует оговориться, что применение этих методов и приспособлений оправдывает себя и на производственных предприятиях. Об этом убедительно судите самим.

Таков тезаурус предложений, который мы пытаемся применить на производственных предприятиях. Но здесь же я хочу сообщить, что никаких прибылей я увидел.

Рационализаторы машиностроительного цеха предложили

способ, предложенный тов. Яковлевым, не требующий большого количества труда и вместо с тем эффективен. При восстановлении деревьев этим способом стойкость режущей части значительно возрастает. Достигается это тем, что после оттажки затупленного лезвия на него наваривается слой дегрированной стали. Задача теперь не требуется.

Рекомендуется пользоваться электродами завода производственного цеха, чтобы избежать искажения изображения на пластинах.

Изобретатель тов. Яковлев является автором и другого новшества. Решение о том, каким образом для поиска квадратно-изосцидального способа без помощи мерной проволоки. Внедрение этого способа обеспечивает рост производительности труда, уменьшение количества лезвий, занятых на поиске, сокращение сроков поисковых работ.

Ряд новшеств, внедрение которых возможно в условиях машино-тракторных станций, предложены работниками инструментального цеха национального предприятия. Начальник технического бюро цеха тов. Карапетян Радик Фадеевич разработал радиационным методом обработки деталей для сельскохозяйственных машин и сконструировал простейшее приспособление к станкам. Следует оговориться, что применение этих методов и приспособлений оправдывает себя и на производственных предприятиях. Об этом убедительно судите самим.

Причины, которые предложил упростить процесс нарезания шага путем применения специальной фрезы. При этом способе нарезки производительность труда заметно повышается.

Рационализаторы инструментального цеха предложили

также конструкцию цапфовой опорки для обработки на токарных и фрезеровальных станках старинной, штифтами, осей, шпинделем, винтов и других механизмов деталей, потребность в которых в сельских механизаторах велика. Оправка обеспечивает не только рост производительности труда в 1,5 раза и повышение качества изоляции.

Технолог ремонтно-механического цеха тов. Синицын предложил приспособление для быстрой и удобной зачистки втулок в корпусе кранов скота и других механизмов.

Изобретатель тов. Яковлев является автором и другого новшества. Решение о том, каким образом для поиска квадратно-изосцидального способа без помощи мерной проволоки. Внедрение этого способа обеспечивает рост производительности труда, уменьшение количества лезвий, занятых на поиске, сокращение сроков поисковых работ.

Ряд новшеств, внедрение которых возможно в условиях машино-тракторных станций, предложены работниками инструментального цеха национального предприятия. Начальник технического бюро цеха тов. Карапетян Радик Фадеевич разработал радиационным методом обработки деталей для сельскохозяйственных машин и сконструировал простейшее приспособление к станкам. Следует оговориться, что применение этих методов и приспособлений оправдывает себя и на производственных предприятиях. Об этом убедительно судите самим.

Причины, которые предложил упростить процесс нарезания шага путем применения специальной фрезы. При этом способе нарезки производительность труда заметно повышается.

Рационализаторы инструментального цеха предложили

которых работников, безнадзорно попирающих стремления рабочих к повышению своей квалификации.

Сурское начальческое «штаб» каждый раз аллюзию проспект вопрос о курсовом подготовке и переподготовке экскаваторов и механиков-машинопрокатной базы.

— Таков у характер у тов. Заворзина, что с ним подадеши? — скрупулезно разводят руками в ответ на все обвинения в том, что тов. Заворзин, в отличие от большинства своих коллег, когда рабочий Вершигин оказался без крова, вернувшись после длительной командировки, у тов. Вальянов был как раз непримечателен. Дальнейшие обвинения, предложенные тов. Заворзином, были немедленно спокойно восприняты концерн треста. Наши коллеги из санитарных машин и запасов были заняты, плавающие труда, пасущиеся перед трудностями. Но ведь большинство это добросовестные работники, нуждающиеся в честности, в воспитании!

Не желают оставаться в этом управлении, работники хотят уйти. Как ни странно, подобное отношение к кадрам со стороны тов. Вальянова не вызывает тревоги.

Успешное решение задач, поставленных XX съездом Комму-

ЗА РУБЕЖОМ



Этот снимок сделан в Париже на площади Биржи в декабре 1956 года, а не в XIX веке! Известно, что во Франции сейчас испытывается острая нехватка бензина. Один парижский предприниматель, сидя на кабриолете на память о «дорогах старого времени», покупает его сейчас вместо автомобиля для доставки товаров покупателям.

Фото агентства Интерконтинтала.

Успехи трудящихся Болгарии

Центральное статистическое управление при Совете Министров Болгарии опубликовало сообщение об итогах выполнения государственного плана на 1956 год.

Согласно сообщению ЦСУ, план по производству валовой продукции в целом по промышленности выполнен на 104 процента.

Уровень производства, установленный вторым пятилетним планом на 1956 год, перевыполнен на 105 процентов.

Валовая промышленная продукция Болгарии возросла в 1956 году по сравнению с 1955 годом на 16 процентов.

Перевыполнение годового плана добычи бурового угля, нефти, железной, марганцевой и медной руды, свинца, цинка, производство стали и выплавка электротехники. Выпущены сверх плана хлопчатобумажные, шерстяные и шелковые ткани, обувь, фруктовые консервы, сахар и так далее.

В истекшем году, отмечается в сообщении ЦСУ, сельское хозяйство Болгарии сделало новый большой шаг вперед по пути социалистического переустройства.

Число трудовых колхозов и земельных хозяйств повысилось с января 1956 года по май 1957 года с 2735 до 3100, площадь кооперированной земли

в Болгарии помочь СССР, говорится в сообщении ЦСУ, страны не будет спешить недостатком в хлебе и хлебопродуктах.

В истекшем году сельское хозяйство страны получило 6790 новых тракторов (в 15-сильном исчислении), 985 комбайнов и сельскохозяйственных дразнителей, 1700 стальных машин. Создано 17 новых машино-тракторных станций. Увеличилось летопольное ското в трудовых кооперативно-земельных и государственных земельных хозяйствах, повысилась его продуктивность.

План работы по тюбеткообразованию на 90 процентов. По сравнению с 1955 годом он вырос на 15 процентов. Население проводит значительно больше труда, чем в 1955 году.

Успех советской промышленной выставки в Каире

Уже несколько дней в Каире открыта советская промышленная выставка. Остров Гезире, где расположена выставка, стал самым многогодным районом Каира. Посетители с большим интересом осматривают «экспонаты», оказавшиеся друг с другом «впечатлением». Советские специалисты, обслуживающие выставку, постоянно окружают толпы посетителей.

Народ Египта стремится как можно больше узнать об успехах советского народа. Посетители задают массу вопросов о жизни советских людей, об их труде и отдыхе. Огромный спрос на каталоги и проспекты, издаваемые советскими экспортными организациями. Постоянно переполнены нахождениями на территории выставки кинотеатр, в котором демонстрируются советские фильмы.

Советская промышленная выставка находится в центре внимания египетской прессы.

Газеты с большой похвалой отзываются о красочном оформлении выставки,дают высокую оценку ее экспонатам. Газета «Аль-Мас» пишет, что советская промышленная выставка «видоизменяет обширные достижения советского народа. Газеты подчеркивают, что темп темпов своего промышленного развития Советский Союз далеко опередил любую страну мира, а по объему производства опередил страны Европы и сейчас догоняет США. «Мы приветствуем», — заявляет газета, — эту великую выставку, на которой увидели, как наука служит обществу. Мы видели также прогресс величественного народа. Мы увидели большую возможность расширения нашей свободной торговли, что позволяет нам в строительстве нашей новой жизни и достижении наших целей в экономической, социальной и культурной областях».

Газета «Де прогресс эйхи» называет советскую промышленную выставку грандиозной.

(ТАСС).



Городской театр драмы имени А. С. Пушкина.
Сцена из спектакля «По зову сердца».

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

ПЕРЕВЕС НА СТОРОНЕ ГОСТЕЙ

На катке стадиона «Металлург» состоялась очередная встреча по ложке с мячом (на первенство по Уральской зоне) с командой Нижнего Тагила.

Многие зрители пришли посмотреть эту игру с одной из сильнейших команд Урала. Игра была весьма напряженной. Первым открытым счетом очные, но затем они уступили инициативу, а гости активизировались. Во второй половине игры низ-

нетативные добились замечательного перевеса.

Интересная игра закончилась со счетом 2:1 в пользу гостей.

В этот же день была проведена встреча на первенство города. Хоккеисты нефтяного техникума одержали победу над командой «Локомотива» со счетом 7:4. Новы лидером разыгрыша является команда нефтяного техникума: в четырех прошедших встречах она не имеет ни одного поражения. К. Валин.

ЗИМНИЕ ИГРЫ

Закончился первый этап зимнего розыгрыша по хоккею. В первую группу первенства вошли мужская команда «Металлурга», на втором месте — «Авангард» и на третьем — «Нефтехимик». Среди женских команд впереди спортсменки «Авангарда».

В клубном зачете команды спорта «Металлурга» и «Авангарда» поделили первое и второе места, «Нефтехимик» — на третьем месте.

Среди юных юных заслуженных мастеров учебных заведений уверенно идут спортивно-технические институты индустриального техникума. За них спортивно-технический техникум занял первое место. У женщин лидируют спортсменки педиатрического института. В. Кудрявцев.

НА ТРИДЦАТИ ДОСКАХ

Этот берег был по-настоящему увлекательным. В зале заслуженного мастера спорта собралась юная шахматистка кружка Дома пионеров Борисовского района. В гости к ребятам пришел кандидат в мастера А. А. Афанасьев.

Завязывается беседа, в которой юные шахматисты рассказывают об успехах в состоявшихся турнирах Юрия Кулебки, Юрия Именова, Юрия Коробева.

После того как победители районного турнира были награждены грамотами, начали обсуждение современной игры на 30 досках.

Сейчас давай А. А. Афанасьев.

А. Бугров.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В пятницу, 1 февраля, в 6 часов вечера в редакции газеты «Орский рабочий» состоится собрание членов литературной группы.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

ТЕАТРИКИНО

ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

31 января в Доме культуры металлургов —

«Коварство и любовь»

Начало спектакля в 8 часов вечера.

Кинотеатр «Октябрь» — «Проделки бандитов»

Начало сеансов в 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Дом культуры металлургов в пос. Никель —

«Карнавальная ночь»

Дом культуры строителей — «Чапаев»

Клуб железнодорожников 30 января — 1. «Кто он»

2. «Морской охотник»

31 января — «Морской охотник»

Коллектив редакции газеты «Орский рабочий» выражает глубокое соболезнование семье учителя Тарасевич Екатерины Петровны по поводу смерти ее сына.

Коллектив учителей средней школы № 2 выражает глубокое соболезнование семье учителя Тарасевич Екатерины Петровны по поводу смерти ее сына.

Заказ № 642

Тираж 9 400

В Китайской Народной Республике

Академия наук Китая сообщила о присуждении премий за выдающиеся достижения в области науки. Премии первой степени в размере 10 тысяч юаней присуждены математикам Хуа Луну

за работу в области теории функций нескольких сложных переменных. У Вэньчжэна за исследование в области математики и специалисту по динамике Цинь Сюэ-шину за книгу «Промышленная автоматика». За работу в области естественных наук присуждено пять премий второй степени в размере 5 тысяч юаней и 26 премий третьей степени в размере 2 тысяч юаней.

Председатель Академии наук Китая и председатель комитета по присуждению премий Го Мэй заявил, что этого на согласование премий было представлено более 400 работ.

Коммунистическая партия и народное правительство Китая

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 2-59, отдел писем — 4-99, отдел издательств — 3-68, отдел секретаря — 3-68, отдел партийной жизни — 3-68,

промышленной — 2-59, отдел газет — 2-59, отдел по работе с молодежью — 2-59.

(ТАСС).

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 2-59, отдел писем — 4-99, отдел издательств — 3-68, отдел секретаря — 3-68, отдел партийной жизни — 3-68, отдел газет — 2-59, отдел бухгалтерии — 0-51.

(ТАСС).

Типография издательства «Орский рабочий»